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A tudomány  IGEN-t (!!!) válaszol a következő kérdésekre:
Meg tudjuk-e változtatni az anyagot?

Szerető és gyógyító szándékkal átitatott fotonok kibocsátásán keresztül?

IGEN!!!

Egy tudományosan ellenőrzött tanulmány, amelyet a Kasseli Egyetem német kutatói végeztek, 
kimutatta, hogy míg egy átlagember mellkasa másodpercenként csak 20 fotonnyi fényt bocsát ki, 
addig valaki, aki a szívközpontjában meditál, szeretetet és fényt küld másoknak, elképesztő 100 000 
fotont sugároz másodpercenként/cm2. 

Ez 5000-szer több mint egy átlagos emberé! Számos tanulmány azt is kimutatta, hogy amikor ezeket 

a fotonokat szeretetteljes és gyógyító szándékkal töltik be, akkor a frekvenciájuk és rezgésük olyan 

mértékben nő, hogy szó szerint megváltoztathatják az anyagot. Gyógyíthatják a betegségeket 

és átalakíthatják a negatív eseményeket!!!

A szív tárolja az információkat, és folyamatosan pulzálja, minden szívveréssel a testen keresztül ezt 
az információt. Ez sokkal több, mint amit a modern tudomány eddig gondolt. A szív egy szivattyú, 
amely pumpálja a sejtszimfóniát, ami nem más, mnt a lényeg, a mágneses és sugárzó örvény, ami 
az emberi erő valódi erőforrása. 
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IMA

EGYÜTT VAGYUNK SZERETETBEN, HITBEN, 
MAGUNKÉRT ÉS MINDENKIÉRT.
KITARTÁSSAL, TÜRELEMMEL, SZERÉNYSÉGGEL 
IMÁDKOZUNK ÉS CSELEKSZÜNK 
A FORRÁSHOZ VALÓ VISSZACSATLAKOZÁSUNKÉRT,
AZ EMBER-ISTENI MIVOLTUNKÉRT, 
A BOLDOG ÉLETÉRT, 
A TÖKÉLETES EGÉSZSÉGÉRT 
ÉS BŐSÉGÉRT
ÁMEN. 

ÁLDÁS A FORRÁSRA
ÁLDÁS A FÉNYRE
ÁLDÁS AZ UNIVERZUMRA
ÁLDÁS A FÖLDRE 
ÁLDÁS RÁNK, MINDANNYIUNKRA. 
ÁMEN. 

PS: A szív vezeti a finomabb, magasabb frekvenciákat és kapcsolódik a multiverzumhoz. 

       A Szív is szeret, érez, gondolkodik, emlékezik és kommunikál más Szívekkel. 

Hát akkor... Fogjunk most össze, és töltsük meg szívünket szeretettel és gyógyító 

szándékkal! Sugározzunk ki 100 000 fotont másodpercenként/cm2, és változtassunk 

meg minden negatív eseményt, amit egyes pszichopata lények és emberek most 

okoznak és készítenek elő az emberiség számára.

Mert ez lesz a legveszélyesebb fegyver a pszichopata őrültekkel szemben!
És mindez erőszak nélkül!

Fejezzük hát ki most szívünk erejével a SZERETETÜNKET a nekünk és minden 
élőlénynek, tudatosságnak életet adó Földünknek, a saját és az egész emberiség 
túlélése érdekében!

Csatlakozz ehhez a mozgalomhoz és sugározd azt a 
100 000 fotont bármikor és bárhol!!!


